

本报小记者夏令营第二批8月1日发团

夏令营带给孩子的是一种体验式的教育,能够锻炼孩子的实践能力和独立能力。自本报小记者夏令营启动以来,已经接到数百名家长及同学的报名咨询电话。应广大家长要求,本报于8月1日正式启动第二批小记者夏令营,不少正苦恼于孩子暑假安排的家长们不妨让孩子体验一把夏令营之旅,真正让孩子度过一个别样而充实的假期。

目前,第二批小记者夏令营正在火热报名中,在此提醒各位家长需抓紧时间尽快报名,以免错失良机。

□本刊记者 向媛媛

本报第一批小记者夏令营活动结束后,已收到很多家长的热烈回应。小学生王逸舟的家长在接受采访时谈到,孩子在夏令营期间最大的收获就是锻炼了生活自理能力,也学会了分享自己的所见所闻,回来兴奋地给我们讲述在营地里参加的各种妙趣横生的活动,分享着收获的喜悦。“小记者夏令营的课程设置非常好,通过寓教于乐的方式培养孩子的各项素质,效果很好。孩子回来后还给我们表演了他学会的第一个魔术,非常精彩。这是王逸舟第一次参加夏令营,我相信这也将成为他成长道路上非常美好的回忆。”

“孩子开学上四年级,这个年龄段是孩子兴趣转变的过程,应该让他出去锻炼一下自己,能够让他找到自己的兴趣所在,同时参加这样的活动也有助于培养孩子的素质和内涵。”第一批夏令营小记者李丰旭的妈妈李女士告诉记者,儿子年龄小,以前也从未离开过家人独立生活,所以一开始也犹豫过,但是孩子参加完小记者夏令营回来后确实变化了不少,感觉孩子独立了很多,不仅在作息方面有了时

间观念,像几点起床、几点休息都不需要父母再督促,而且在摆放衣物、整理书桌的小事情上也都规律了很多。

第二批小记者夏令营活动行程五天,本报精心安排了金牌教师带队、资深新闻记者及著名摄影记者指导新闻写作及摄影,除此之外,小记者们还将走进陶瓷制作企业,自己动手制作价值一生珍藏的陶艺作品。同时,本报特邀卡耐基培训名师,训练一流的演讲与口才;新东方名师生动讲述趣味英语,并带领孩子们进行经典英文电影赏析;龅牙兔专业咨询师还将给孩子们分享情商训练。孩子们还能从营队中展示自己的才华,同时从魔术大师那里学到精彩的小魔术,拥有几招戏法绝活儿。

本次活动除了能给孩子们留下难忘的经历,让他们把证书、摄影绘画作品、陶艺纪念品等带回家外,还能带回很多生活和人际技巧。小记者夏令营活动中,本报将派记者全程跟踪采访报道。另外,小记者们的全程作品将择优刊发在齐鲁晚报全媒体中心、《校园周刊》及齐鲁晚报网教育频道,入选学生并颁发齐鲁晚报2013—2014年度小记者证。

●招募条件:本报小记者夏令营招募小学三年级(含)以上的中小学生,要求生活自理能力强,品学兼优,爱好广泛,思维活跃,乐于参加社会实践和活动,有提高沟通能力和写作能力的强烈愿望。

●主办:齐鲁晚报
●咨询报名热线:0531—85196190、85196195、85196197、85196575
●报名QQ群:298904033
●报名地址:济南市经十路16122号山东报业大厦三楼教育编辑室

金色童年

PPA美国职业摄影师协会认证
国际著名摄影机构



照片刊登启事

泉城小明星上报栏目,展现孩子童真的笑颜,表达父母的祝福与期望,同时具有纪念意义。本栏目由金色童年独家推出,具体刊登事宜请与金色童年策划部联系。

○资讯

外国语保送生年度盛典

在山师附中召开

济南外国语学校是教育部确定的具有向重点高校直接输送保送生资格的全国17所外国语学校之一,是一所突出外语特色、文理并重、面向世界的中学。

七月中旬,济南雅思培训学校和21世纪英文报联合主办的2013季外国语保送年会在山东师范大学附属中学召开。

济南雅思培训学校邀请了21世纪英文报山东站站长于学辉、北京大学博士卢炜、KANLAN教育集团学术事业总监、济南雅思培训学校校长薛维存等教育专家为在座的家长和学生做了多场精彩纷呈的演讲和报告。

在外国语保送生年度盛典的活动现场,各位专家针对刚升入外国语学校新高一的学生及家长提供了保送政策的解读和入围资格考试学习方法的指导;帮助外国语新高二、高三学生及家长在重点大学保送招生政策和面试技巧等方面进行了全方位的解读。

济南雅思培训学校和21世纪英文报联合主办的这次活动,赢得了济南外国语学校家长和学生的强烈好评。此次活动的举办也标志着济南雅思培训学校“济外保送生培训航母”口碑影响力的再次飞跃。



温馨提醒:

活动时间: 7月26日上午9:30

活动地点: 济南索菲特银座大酒店6楼 国际会议厅

活动地址: 济南历下区泺源大街66号(泉城广场东南角)

报名电话: 0532-58659999、66732826

www.malverncollege.cn

英国百年首府学府分校

英国墨尔文学院创建于1865年,著名毕业生包括两位首相及两位诺贝尔奖获得者。青岛墨尔文中学是其海外唯一分校,独家授权使用其课程、寄宿生活和升学辅导等体系,并进行严谨的质量监控及学术认证,将英国传统贵族学校的精髓植入中国,学生不出国门,便能获得顶尖英国寄宿高中教育。

哈佛、牛津、剑桥培养的核心团队

由哈佛商学院、牛津大学和剑桥大学毕业生组成的核心管理团队经过长期的专业调研分析,汇集欧美港台各地知名高中的精华,并通过在著名跨国企业多年工作经验的验证,提炼出一套具有前瞻性的,适合21世纪领袖的全人领袖培养模式。



墨尔文中学学生

墨尔文中学女生宿舍

教育局批准普通高中

最具规模的欧陆式新型校园

校园临近崂山风景区,总占地达300亩,是山东省最具规模的高中校舍之一。欧陆风格的建筑融入英国墨尔文学院的历史和文化精华,充满贵族寄宿学校的人文气息。体育设施包括两个全天候足球场、橄榄球场、网球场、篮球场、室内体育馆及多功能健身房。

全外教、极小班、个性化的人才培养

全球招聘的高素质外教在极小班(15人一个班,师生比例1:8)的授课过程中充分了解学生的性格、兴趣和能力,做出合适的升学国家和专业选择,然后为学生量身定制相应的课外活动、社会实践以及升学辅导,帮助学生升读全球各地的理想大学。

全人领袖培养课程,尤重体育运动

学校以通过社会实践、体育运动、团体活动、兴趣熏陶和通识教育培养融汇中西文化、具国际视野和优良品格的全人领袖。秉承英国总校传统,借助得天独厚的硬件设施,学生每周将进行6—10小时的体育运动,锻炼健康体魄,培养坚强的意志力。

全方位的寄宿生活,浸泡式体验西方文化

宿舍舍监均来自英国,拥有多年在英式寄宿学校担任舍监的经验,除了照顾学生们的生活起居,还全方位了解学生的学业、课外活动,以及心理生理等各方面的情况,同时和家长们紧密地沟通,保证学生们能够在各方面全面发展。三周回家一次的浸泡式学习模式使同学们极快地适应西方文化,培养跨文化的沟通能力。